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POPIS VÝROBKU 
Polo-matná,  mierne  zapáchajúca, alkydovo-zosilnená akrylátová farba na drevené povrchy pre vonkajšie použitie. Má dobrú odolnosť voči 
poveternostným vplyvom, pružnosť a extrémne trvanlivý, údržbový náter. Valtti Opaque reguluje vlhkosť, nepraská, neodlupuje sa, a ani 
nevydúva.   
VLASTNOSTI VÝROBKU A ODPORÚČANÉ POUŽITIE 

 Vonkajšie drevené steny, podbitia, dvere, zruby, ploty, okná, prístrešky, záhradný nábytok atď. Ako krycia farba je Valtti Opaque 
špeciálne vhodná na predtým natierané drevené povrchy s alkydovými farbami alebo moridlami, ktoré potrebujú nový náter.  
   

    
TECHNICKÉ PARAMETRE  

  

HUSTOTA  1,1-1,2 kg/l, ISO 2811 

SUŠINA Cca. 30-37%, v závislosti od odtieňa 

STUPEŇ LESKU Polo-matný. 

BALENIE  0,9 l, 2,7 l,9 l, a 18 l 

BÁZA VVA a VC 

VÝDATNOSŤ  Opracované drevo: 8-10 m2/l na jeden náter. 
Neopracované drevo: 4-8 m2/l na jeden náter. 
Hrúbka vlhkého filmu je cca 100-250 µm na jeden náter, pri suchom filme cca 40-100 
µm na jeden náter. Výdatnosť závisí od drsnosti, pórovitosti, savosti povrchu 
a spôsobu aplikácie. 

DOBA SCHNUTIA  
(23°C a 50% relatívna vlhkosť 
vzduchu )  

Bežne zaschnutý na dotyk do 1 hodiny a pretierateľný po 2 hodinách. Nízka teplota 
a vysoká vlhkosť vzduchu môžu spôsobiť dlhšiu dobu schnutia. 

EU VOC 2004/42/EC [limitná hodnota 
Kat. A/e 130 g/l (2010)] 

VOC max.<130 g/l. 

APLIKÁCIA Štetcom, alebo striekaním. 
Polyesterové a nylónové štetce sú najvhodnejšie pre natieranie Valtti Opaque. Pri 
bezvzduchovom striekaní použite trysku 0.018˝-0.023˝ (0,46-0,59mm). 

RIEDIDLO Voda. Ak je to nutné rieďte až do 10% s vodou. 

ČISTENIE NÁRADIA  Náradie po použití ihneď očistite s vodou.  

PREPRAVA A SKLADOVATEĽNOSŤ Preprava a skladovanie v dobre uzatvorených obaloch, ktoré chránia pred vplyvom 
atmosférických podmienok. Prepravná a skladovacia teplota musí byť v rozmedzí od 
+5°C do +25°C. Chráňte pred mrazom a silným slnečným žiarením. ADR/VAK: 9, III 

  
NÁVOD NA POUŽITIE:  
PODMIENKY PRE NATIERANIE: Natieraný povrch musí byť suchý,  vlhkosť dreveného povrchu nižšia ako 20%, teplota vzduchu a povrchu by 
mala byť najmenej +5ºC a relatívna vlhkosť vzduchu nižšia ako 80%. 
PRÍPRAVA: Povrch musí byť čistý, suchý, dôkladne odmastený, zbavený špiny, tukov a odlupujúceho sa náteru z povrchu. Použite odporúčané 
Tikkurila výrobky na odstránenie plesní a čistenie. Vyspravte hrče a živicové oblasti s Tikkurila lakom na hrče. Vhodným  tmelom  od Tikkurila 
vyspravte praskliny, diery po klincoch, kazy a iné nerovnosti povrchu. Všetky lesklé, predtým morené a tmelené povrchy dôkladne prebrúste. 
Uistite sa, že drevené obloženia, podbitia a okenné rámy atď. Boli opatrené antikoróznym materiálom alebo farbou. 
Upozornenie: Viditeľná strata zafarbenia náteru pri svetlých odtieňoch môže nastať pri prechodoch cez hrče a živicové oblasti na dreve. Čo sa 
týka osobitných upozornení k výrobku, vzťahujú sa na drevo ako je dub, tíkové drevo, cédrové drevo, jedľu, mahagón, idigbo atď., ktoré 
obsahujú olej a vodorozpustnú kyselinu trieslovú, ktorá môže zhoršiť schnutie, tvrdnutie alebo priľnavosť povrchu náteru. 
ZÁKLADOVANIE: Nové a predtým natierané drevené povrchy základujte so základným olejom Valtti Base alebo Valtti Aquabase Priming Oil. 
Na presvitajúce drevené povrchy použite ako základ Otex Adhesion Primer. Základujte všetky kovové časti, ktoré môžu hrdzavieť s Rostex 
Super. 
Upozornenie: Základný náter s Valtti Base alebo Valtti Aquabase Priming Oil naneste na všetky drevené povrchy, ktoré neboli impregnované 
alebo tlakom impregnované. Na letokruhoch dreva nanášajte hrubšie. 
POUŽITIE: Pred použitím dôkladne premiešajte. Obvykle sa Valtti Opakue používa neriedený, ak je to nutné rieďte vodou. Aplikujte 2 nátery s 
Valtti Opaque rovnomerne po celom povrchu v závislosti na stupni požadovaného odtieňa. Pri nanášaní na impregnované drevo vo svetlých 
farbách aplikujte 2-3 vrstvy. Zamiešajte dostatočné množstvo farby do rezervy, aby sa zabránilo prípadným farebným rozdielom. Naneste na 
záver úpravy.   
ÚDRŽBA: Po natretí je potrebné s povrchom zaobchádzať opatrne, pretože farba dosiahne svoju konečnú tvrdosť po 4 týždňoch za normálnych 
podmienok. Znečistené povrchy môžu byť očistené najskôr 1 mesiac po natieraní s prípravkom Tikkurila Huoltopesu (1:10 dielom vody). Škvrny 
a veľmi znečistené povrchy čistite roztokom Tikkurila Huoltopesu v pomere (1:1 diel vody). Po umývaní a opláchnutí nechajte povrch vyschnúť. 
Valtti Opaque môže byť pretretý len s Valtti Opaque. Jedna vrstva je dostatočná za použitia rovnakej farby. Skontrolujte stav dreva a funkčnosť 
drevenej konštrukcie pred aplikovaním posledného náteru. 
PREDCHÁDZANIE OHROZENIA ŽIVOTNÉHO PROSTREDIA: Prázdne nádoby by sa mali recyklovať alebo likvidovať podľa miestnych 
predpisov. Odpad likvidujte v súlade s miestnymi predpismi. Nevylievajte do výleviek, vodných tokov, alebo do zeme. Každý nepoužitý výrobok 
alebo odpad v podobe uschnutej farby musí byť likvidovaný ako nebezpečný odpad. 
ZDRAVOTNÁ A BEZPEČNOSTNÁ KLASIFIKÁCIA  
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Obsahuje: 2-oktyl-2H-isothiazol-3-onu. Varovanie. Môže vyvolať alergickú kožnú reakciu. Jedovatý pre vodné organizmy, s dlhodobými 
účinkami. Uchovávajte mimo dosahu detí. Ak je potrebná lekárska pomoc, musí obal alebo štítok výrobku po ruke. Zabráňte vdychovaniu hmly / 
aerosólov. Používajte ochranné rukavice. Používajte iba vonku alebo v dobre vetraných priestoroch. Zabráňte uvoľneniu do životného 
prostredia. PRI ZASIAHNUTÍ KOŽE: Umyte veľkým množstvom vody a mydla. obsahuje malé množstvo senzibilizujúcich látok: 3-jód-2-propinyl-
butylkarbamát, 1,2-benzisothiazol-3 (2H) -onu a reakčná zmes z: 5-chlór-2-metyl-4-isothiazolin-3-onu [EC no. 247-500-7] a 2-metyl-
2Hisothiazol-3-onu [ES č. 220-239-6] (3: 1). Materiál bezpečnostných údajov je k dispozícii na vyžiadanie. Bezpečnostný list – Valtti Opaque 
 
Výrobca: Tikkurila Oyj,  P.O.Box 53, Kuninkaalantie 1, 01301 Vantaa, Fínsko, Tel.: +358 20 191 2000, Obchodné  ID 0197067-4, Registrácia 
VANTAA, www.tikkurila.com 
Distribútor: Dejmark spol. s r.o., Priekopská 3706/104, 036 01 Martin, Tel/ fax: +421 43 40 100 40/+421 43 40 100 50, www.dejmark.sk 
 
Vyššie uvedené údaje nemusia byť kompletné, sú však založené na laboratórnych testoch a praktických skúsenostiach a sú uvedené podľa nášho najlepšieho vedomia. Kvalita 
výrobku je zabezpečovaná našim operačným systémom, na základe požiadaviek noriem ISO 9001 a ISO 14001. Ako výrobca nemôžeme kontrolovať podmienky, za ktorých je 
výrobok použitý a celý rad faktorov, ktoré majú vplyv na použitie a aplikáciu výrobku. Výrobca sa zrieka zodpovednosti za škody spôsobené používaním výrobku v rozpore s našimi 
pokynmi alebo na nevhodné účely. Výrobca si vyhradzuje právo na zmeny vyššie uvedených informácií jednostranne bez predchádzajúceho upozornenia.  


